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Як повідомляє депеша Канадійської Преси з Торонта від 
! 25. січи*. Центральний Виконавчий Комітет Комуністичної Пар- 
тії й Канадшськ.: Робітнича Оборо.і іа Ліга але р*

! кн, щоб скасувати розпорядок шефа поліції 

— ! правної поради і заявили, що нема ніякої законної підстави для 
_ такого розпорядку. Міським центральний комітет парт;, в То

ронто видав поклик до всіх робітничих 
_ марну конференцію, що нас відбутися 21'

UKRAINIAN LABOR NEWS БЕСАРАБІЯ В РУМУНСЬКІМ ЯРМІ. зростаючим воєнним положен
ням. Тому то відбуваються 
атаки >и никльовнх робітників 

Тое. Мекдоналд викликав
величезний сміх у публикн. да
ючи П зміст літератури, поши
рюваної товариством "КеТіе- 
діин КрісчЬн Крусейд'. яке з 
мечем в руках взялося побо
рювати більшовизм. -Що. на
приклад, означає останній 
едикт шефа поліції Дрепера?
В Канаді є багато чужинецьких 
робітників. їм треба замкну
ти \ста. щоби не могли 
внеказувати своїх поглядів. 
Але революційне робітниц- 
во не буде мовчати. В ко- 
ротці буде влаштовано вели
ке масове протесте ці йне вічі. 
Тов. МекДоналд вливав робіт
ників вступати до Комуністич
ної Партії Канади і помагати 
боротися проти імперіалістич
ної війни та стреміти до усу
нення капіталізму. ------* “

Громові оплески нривитали 
промовця

Між промовами Фінляндська 
орхестра і “Фрайгайт" хор ві
діграли і відспівали деякі ду
же гарні твори.

По виступі "Фрайгайт" хору 
т. голова заявив, що Комуні
стична Партія не дасть застра
хати себе поліцією і переведе 
свою програму, як проголоше
но. Тоді покликав т. Щура го
ворити по єврейськії. Цей про
мовець Тказав лише кілька 
слів, як детектив стягнув ного 
з платформи. Публика з обу
ренням голюкала на детектива 
Тоді вискочив з публики г. 
Г'алперін і дав зворушуючу 
промову в єврейській мові. 
Коли він скінчив, його зааре
штовано. і * ви ведено з салі. Ко
ли його виводили, публика сви
стала і голюкала на панських 
прислужників.

Але найбільше розкриття ка
піталістичної демократії щой
но наступило пізніше. Коли ви
ведено т. Галиериа, на ндят- 
форму пропхалася попід кур
тини т-ка Бекі Бюгей, бо на 
роСказ детективів власник те
атру спустив куртину. Иубли- 
ка привитала її грімкими опле
сками. Вона сказала, то те
пер промовці показали дійсне 
лице теперішнього капіталі
стичного суспільства, але ма- 
будь ріжні Дрепери не навчи
лися ще нічого з історії. Ко
лись в царській Росії цар і й •• 
го посіпаки арештували і вби
вали ннкращих синів працюю
чої кляси, але прийшов день, 
коли працююча к.іяса скинула 
царя з престола і повіїли.іа ка
піталізм та завела на одній те
сті й части земської кулі владі 
працюючих. “Ми не зійшлися 
сумувати і оплакувати смерть 
Леніна говорила вона але 
зійшлись ми боротися і то бо
ротися так, як Ленін боровся 
і вчив нас боротися проти ка
піталізму й імперіалізму. Ле
нін був провідним духом біль
шовицької революції і зара і 
маємо в Радянськім Союзі жи
вий приклад цего, що може 
зробити працююча клиса, по
валивши капіталізм". Опісля 
т-ка Бюгей обговорювала до
сягнення Радянського Союзз. 
одинокої країни на світі, в якій 
є 7-годинний день праці і зако
ни в користь працюючої кля
си та зростаючий добробут і 
т. д. Відтак вона наводила, як 
Ленін вчив боротися проти ім- 
періялістичної війни та як рух 
гноблених східних народів мо
же стати кріпкою революцій
ною силою. Вона як раз кін
чила вже своф промову і зача
ла апелювати до робітників 
вступати до Комуністичної 
Партії Канади, щоби боронити 
Радянського Сомза та бороти
ся проти війни і капіталізму, 

ють свої атаки проти револю- коли нараз за куртиною, немо
ційного руху; це не е принад- деко, де вона стояла, нибухла 
кове, ш<$ в північному Онтеріо ґазово-слезова бомба, яка їі 
переслідують фінляндських ро- на хвилю осліпила і заглуши- 
бітннків тепер. Це все звязанс ла. Але це не тревало довго 

Чисельна публика на зборах |з воєнними приготуваннями. В і вона зараз-же по виконанні 
оказувала однак одобрення по- Содбори е велика никлева про- отого замаху закінчила слова- 

Сойм \ хвалив х третьому чи-1сті повапни вічевого комітете мисловість, якої власники лорд ми: "Хай живе Радянський Со- 
танні законопроект іфо амне- н недвозначний спосіб. Саля Мелчет і канаДінські капіталі- юЗ! ІІроч з імперіалізмом!
стію. А що з законопроекту дрожала від оплесків, коли т. сти, що недавно о^бедналися, не Проч з шефом поліції Дрегн-
внкииуто всі артикули про по- Том Ранн вийшов на сцену ра- зносить трейд-юнійного руху, ром! Хай живе революційне ро-
літичних, в'язнів, то фракція зо* з т. Росо* від півні рів, т. Цс поєднання означає, що 90'\, бітпицтно" ! ЦІ оклики никлн-
робітіючочслшкикопі 6.1І.ОК , МекДоіьмдом, секретарем I lap весні циклю на світі є в руках кали бурю оплесків,-по цім всі 

у.і.і • н • ; і Т. Бак"» головою мі- цих панів, а инкльовіїїї про встали і юдепіналн ІМТСрн.іц;
тіні у та здемаскував диктату-1 мисл є дуже споріднений і онал.

V *т Тн* W мо F
зчали кро- 

Вони засягалиМ Змбо- мв
Перед виборами до румун-і Стере. "кати країни зникли й 

ського пардяженгу в КишиневГ прийшов час віхті й законно- 
нізацій на презімі-ІBu6>BJBCH зЬд бесарабськихJсти"? Що заїсть Бесарабії 
чя ця >бг віячн І організацій теперішньої урядо- ; "вільнолюбий", "демокраУмч- 

ня цеї спрайг Безумовно, конференція поробить певні кровні й0' наишнал-селянеько, партії, лий4, націонал - селянський 
щоб знести розпорядок шефа поліції. і 3 н',голи 15^моги нал л,бе" >’РЯД?

Всі оргенізован. робітники в цілій Канаді повніш, стати і3 ,зд цсй відб>вався з На це малошановний профе- 
з Комуністичною Партією : Канад.йською Ро- исобляв° Урочистих обстав..- сор зрадництва відповідає стис

ках. Головував на з'їзді "сам ло, виразно й досить зрозу- 
мініетер Бесарабії пан Галі па міло 
Вітав з'їзд, спеціально приїхав
ши до Кишинева, один із "про
водирів'’ партії, чи, як він сам
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ІЛМЇЛ 1ЛЯ робОФМв іюл* ммходлїк три рази на тиждень 

iHsrvpo*. четвер І суботу. одним фронтом
■за«№« Том»ж

» Мшітобі. Ht дами*. джмяосгрмн* І ірхєарм яктиткі є Українськім Ро- 
бііничш Домі, на розі вудиш. Причард і МекІ регор, у Вшнтегу, .ХЦч.

лзротьбі проти реакційних

“Многостраждальнін Бе
сарабії судилася висока доля 

• доля жертв і боротьби за 
"старий прапо- волю великої Румунії... Пам'я

тайте, що доля бесарабців 
жертв. Не сподівайтесь благі..*.

Це ганебне рохкання знахаб
нілої свині закінчилося монар
хічно - чорносотенно - шовіні
стичними гаслами:

"Хай живе велика Румунія 
Отверто цинічна промова 

старого зрадника Стере вияви
ла перед бесарабськими маса
ми реакційну суть націона.і- 
селянсСкого уряду. Ця промо- 

самовизиачитись, чи ви виразнЬ свідчила, щЬ хоч 
яка партія стане біля керми в 
буржуазно - поміщицькій . Ру
мунії, доли Бесарабії не змі
ниться на краще. Для трудя
щих Бесарабії, як і для трудя
щих Румунії "націонал-селя- 
нин" .Манію ніяк не буде кра 
тим за "націонал-ліберала" 
Братіяну.

Висновки звідси очевидні. 
Проф. Стере не помилився. 

Доля бесарабців 
За націонал-селянського уряду 
жертв у Бесарабії буде більше, 
ніж за будь-якого иншого уря
ду. Ці жертви матимуть вели
чезне значіння для справи ре
волюціонізування тих шарів 
бесарабського селянства (за 
винятком, звісно, куркулів), які 
тепер ще вірять та йдуть за 
націонал-селянами. Відійшов
ши від "своєї" зрадницької 
партії із "народовольцями но
го величностн", селянські маси 
Бесарабії знайдуть инших, 
справжніх захисників своїх 
інтересів в особі бесарабсько
го та румунського пролетаріа
ту Ті румунської компартії 

Жертви в Бесарабії будуть, 
але вони покладуть край зрад
ництву уряду націонал-селян 
і поширять серед трудящих 
мас Бесарабії й Румунії ідею 
створення уряду робітників і 
селян.

Геть з буржуазним тер6|юм проти комуністів!
$4.00Передплата на рік

себе назвав, 
роносець боротьби за" право, 
волю й законність".

Адреса ДЕСЯТИРІЧЧЯ РАДЯНСЬКОЇ БІЛОРУСИUKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man., Canada

певніше, 
старий ренегат та зрадник, 
колишній російський народо
волець, а тепер "революціо
нер" ного величностн румун
ського короля, нроф. К. Стере.

З'їзд виголосив новіший ва- 
ріянт доктрини Монрое:

"Бесарабія для бесарабців".
Не подумайте, що висунув

ши це гасло, Бесарабії дають

принаймні вимагати будь-яких 
полекшень теперішнього режі-

Сог. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Трудящі мас* Радянської Бі- рору, підтинав силу окупантів 

лоруси, а з ними й цілого Со- - і вони під натиском Червоної 
юзу. святкували 1. січия ц. р. армії 11. липня 1920 року за- 
^есятиріучя існування Біло- лишили Мінськ. Знову відро- 
руської Сош ял істинної Радян- ди.іася Соціялістична Радян

ська Білорусь,
Успіхи Червоної армії \ бо

ротьбі проти польського пан
ства. підтримані широчезною 
повстанською діяльністю біло- 

пу.итнчног.о руських трудящих мас, звіль
нили від білополяків цілу етно
графічну Білорусь. Та в на
слідок Ризької угоди близько 
2і.. мільйони білорусів опини
лося по той бік радянського 
кордону. Польське панство, 
використовуючи білобандитів, 
як Балахович та Савінков, не

НАСТУП РЕАКЦІЇ НА КОМУНІСТИЧ
НИЙ РУХ В КАНАДІ. ської Республіки

Історія боротьби та будгз 
ництва Радянської Білоруси

Шеф поліції в Торонто заборонив промовляти на неликою мірою подібна до б 
публичиих мітіиіах всіми мовами, крім англійської. — ротьби та будівництва УСРР 
Поліція арештувала тов. Галперіна, редактора єврейської Пробуджені до 
комуністичної газети “Дер Кампф", який промовляв на лиття трудящі колись "цеісто- 
святі Леніна в єврейській мові. — Робітники з обуренням шчних" народів, білоруський 
протестують проти арештування й розгону мітінгу. — та український народи прой

шли довгий і кривавий шлях 
боротьби за своє соціяльне її 

Депеша Кан ийсьі : Преси, буржуазної прєч'чю '
і

і

му
Ні, просто були "гарячкові ' 

передвиборчі часи, а тимчасом 
репрезентувати Бесарабію в 
румунському парляменті мали 
бажання не самі тільки націо
нал-селянські “партизани". Ре
презентувати. наприклад, із
маїльський повіт, брався відо
мий генерал Авереску. в бен- 
дерському повіті, енергійно 
“клопотав "колишній лібераль
ний міністер Інкулец то-що. 
До того багато націонал-селян- 
ських лідерів із Трансильванії, 
зважаючи на "перепродукцію" 
лідерів на батьківщині, вирі
шили зробити завойовницький 
похід на бесарабські мандати.

Яка-ж/ на думку націонал- 
селян, доля Бесарабії?

У своїй промові на з'їзді 
проф. Стере заявив:

"Пас (тоб.-то бесарабців) 
пригнічували, над ними знуща
лись, для нас створили режім 
надзвичайних заходів. Нам 
забороняли збиратись. Навіть 
сільські сходи, громадські збо
ри. щоб обмірковувати госпо
дарчі справи, заборонили були. 
Ми жили, як раби під охоро
нні,, багнетів та дубців"_

Що-ж чекає Бесарабію те
пер, коли за виразом, проф.

Всі до боротьби проти наступу реакції! »

приносить таку відомість з Торонта лід датою 22. січня ц.р
"Шеф поліції Дрепер видав розпорядок, яким примушує нк ' на ^ країні, поруч форму - 

тих, 1ш> промовляють на комуністичних мітінгах в Торонто. яаинн робітничо - селянських 
промовляти в майбутньому в англійській мові. “Це оповіщен- СИЛ ЛЛН «звершення- СОЦІАЛЬНО!

революції створилася "Цен
тральна Рада
докладала до того. їцоб іюз-

один раз намагалося повалити 
молоду радянську соціалістич
ну республіку. Лише і 1922 
року Радянська Білорусь ма
ла змогу в братній сім'ї віч
них народів СРСР узятись до 
мирного господарського й на
ціонально-культурного будів
ництва. На цьому шляху вона 
зробила величезні успіхи. Ці 
успіхи були такі переконливі, 
що навіть запеклі вороги Ра
дянської Білоруси, вчорашні 
провідники білоруської “Цен
тральної Ради", змушені були 
капітулювати й прохати дозво
лу повернутись з еміґарції.

Успіхи національно-культур
ного та господарського будів
ництва Радянської Білоруси 
разом з тим е величезним ре- 
волюціонізаційним чинником 
для тих мас білоруського на
роду. що опинилися по той бік 
радянського кордону. Захід- 
ня Білорусь, що опинилася під 
п'ятою шляхетсько-пілсудської 
Польщі, терпить усі муки,на
ціональних 
Польщею. Доля Західньої Бі
лоруси така сама, як і доля За
хідньої України. ,Це доля дві
чі визискуваної, висмоктаної 
кольонія.іьної країни. Це нечу- 
вании соціальний і націоналі,- 
мий гніт, це фактично безпе
рервний воєнний стан. Остан
німи роками, поруч* система
тичного терору, що вириває з 
лав трудящих Західньої Біло
руси 1 що-дня десятки кращих 
борців, відбулася кривава роз
права над "Білоруською Гро
мадою" ще об’єднувала щось 
із 100 тисяч трудящих Білору
си. які намагалися боротись 
за поліпшення їхньої долі.

жертва
ня було зроблене шефом після сьогоднішної конференції з ра
дою лоліційних комншинерів. І’озпорядок звучить: Вони всіх сил

“Від тепер всі чинности й промови на всіх публичиих мі
тінгах мають біти в англійській мові й непорядні або бунтівнії- виток білоруського народу пі

шов капіталістичним шляхом 
Білоруська "Центральна Ра
да". як і українська, в бо
ротьбі проти сил соціилістич- 
ної революції з радістю при
вітала окупаційні армію ні

мі вислови про нашу форму правління, короля і всяку консти 
туційну владу не будуть дозволені".

Видання цього розпорядку є вислідом інвестигації, пере
веденої протягом минулого місяця над діяльністю комуністів 
у Торонто.
— Торонтонська поліція біла покликана майже негайно пе-

Филип Гал пер і н, редактор мецького імперіалізму,
ла привітальні телеграму ні
мецькому кайзерові "sa звіль
нення від більшовицької небез-

посла-реводити [юзпорядок в життя 
"Кампфа", євуїейського комуністичного тижневика, кинув ви-
зов розпорядкові й виголосив но єврейське промову на мітінгу 
в память Леніна у місцевім театрі. Поліція арештувала його й 
обвини.іа в безладнім поведений Оклики обурення і кпини пеки". За спиною окупаційної

армії німецьких імперіалістів 
націоналістичний уряд помі
щика Скирмунта намагався за
душити могутній робітничо- 
селянський дух.

Але скоро луснула військова 
сила німецької окупації, і під 
натиском робітничо-селянських 
сил буржуазна білоруська дер
жавність лусну ла, • як мильна 
банька. 1-го січня 1919 року 
над Білоруссю вперше замаяв 
червоний прапор соціалістич
ної революції.

Постановами робітничо - се
лянського уряду Білоруси бу
ла оголошена націоналізація 
землі, фабрик, заводів та усіх 
багатств країни. На 1-му з'їзді 
Рад. Білоруси було у хвалено 
об’єднатися з Литовською Со
ціалістичною Радянською Ре
спублікою для спільної бо
ротьби проти міжнароднього 
капіталу. Свято єднання двох 
молодих соціалістичних* ре
спублік відбулося у Вільні, Аю 
й стала центром Литовсько- 
Білоруської радянської респу
бліки.

Нова республіка викликала 
звірячу зненависть до себе ім
періалістичного світу, що .1 
к’йнув проти неї сили иілсуд- 
ської Польщі. Польські лєгіо-

привітали акцію поліпи.
Новий розпорядок був предметом рішучого осуду на мі

тінгу. Тим Бак, секретар Трейд-Юнійної Освітньої Ліги в Ка
наді, заявив:

“Як далеко піде цей розпорядок? Ви. товариші, мусите
сказати"

Мітінг розбився серед замішання. Деякі пробували про
довжити наради, але у правитель театру приказав присутнім за
братися. Поліції відкрито кинено визов. Одна жінка проте
стувала проти -розпорядку, як інструменту капіталістичної кла
си, коли хтось (з поліції) кинув слізну бомбу. Вона була при
мушена сльозами опустити місце, на якім, стояла. Інші також меншостей під

РОБІТНИЦТВО В ТОРОНТО ПРОТИ 
РОЗПОРЯДЖЕНЬ ПОЛІЦІЇ.

відчули вплив бомби. Публика почала співати комуністичні 
пісні і в порядку почала виходити з театру серед оплесків для 
Радянської Роси н революційного духу".

Коли це пишемо, не маємо ближчих відомостей про розпо 
рядок торонтонської поліції, ані про комуністичний мітінг для 
вшанування памяти Леніна й арештування тов. Галперіна. ре 
дактора єврейської кому ністичної газети "Дер Кампф". Але іі 
з повитого повідомлення Канадійської Пр^си можна мати за
гальну уяву про те, що сталося в Торонто. Коротко сказавши, 
канадійська буржуазна влада перевищує своєк/реакційніетю 
царський режім бувшої Росії. Бо коли царський у ряд, у своїм 
поході проти "інородців ". забороняв у країнське друковане 
слово, то канадійський шеф поліції великого міста Торонта. 
у своїм поході проти комуністів, забороняє навіть говорити 
чужинецькими мовами на публичиих мітінгах. Такої заборони 
не видала ще ніяка влада в світі. І буржуазія інших країн мо- 
же повчитися від канадійської буржуазії, як здавлювати кому
ністичний рух.

Канадійська буржуазія починає поростати в пірри і її неви
гідна діяльність комуністів, які одинокі викривають перед ро 
бітниками злочинні махінації буржуазії. Канадійський уряд 
Кінга дає замовлення на воєнні кораблі й аеропляни, приготов 
ляючися до війни, разом з іншими капіталістичними урядами.

Заборона шефом поліції, Дрепером, “чужинецької” мови. — 
Промови комуністів на мітінгу і викривання плянів капіта
лістів. —- Арештування тов. Галиериа за промову єврен- 
ською мовокі. — Обурюйіча демонстрація робітництва на 
поведінку поліції. Z

Найбільша демонстрація 
працюючої кляси в історії То
ронта мала місце останнього 
четверга вечером. коли Кому
ністична Партія Канади вла- 

1 сього дня. в день десятиріч- ш турила в Стендард театрі віче 
чя Соцінлістичної Радянської д^я відсвяткування річниці 
Білоруси, трудящі маси біло- сперти Леніна, притримуючись 
руського народу по цеіі і по наміченої протестаційної про
тон бік радянського кордону, грами ломимо найбільш иpo
il роглядаючи шлях героїчної вокаційних виступів зі сторони 
боротьби за соціяльне її націо- поліції і ЇГТірислужників. 
пальне визволення, усвідомлю- А цих прислужників було 
ють одне, що лише за проно- там повно, майже всі, яких то- 
дом комуністичної партії, н і ронтонська капіталістична пре- 
основі Лєнінової науки, вони са посідає. Заки мітінг зачав- 
здобули змогу вільного ро<- ся, детектив Норсеіі вручив т. 
витку в братерській співпраці Т. Бакові, який головував ні 
народів могутнього Соцін.іі- цім мітінгу, не адресований до 
стичного Радянського Союзу. нікЬго з окрема наказ, який 

Привіт братерській Білору- звучав: ‘Від тепер всі промови 
ській Соціалістичній Радян- і переведення публичиих мітін- 
ськііі Республіці' гів мають бути в англійській

Хай живе компартія Біло- мові і не дозволено непри.жч- 
руси! них або підбунтовуючих ви-

Хай живе ВКП. сказів проти нашої форми
правління або короля, або будь 
якої встановленої влади”.

ру капіталізму, яка ховається 
за плащик “буржуазної демо
кратії" та росказав ирисутним, 
за що боровся Ленін і що таке 
ленінізм, як Ленін прослідив 
імперіялзм і вказав, шо під 
теперішньою системою війна є 
неминуча.

В своїй промові т > МекДо- 
налд розкрив всі приготування 
дО війни роблені панами ка
піталістами по цілому світі, 
перш всего для нападу на Рад. 
Союз, а потім для війні 
між Злученими Державами 
і Британією. Він наводив про
мови панських політиків, фан
ти і цифри, які доказують ве
лику ворожнечу між Британією 
і Злученими Державами. Це 
не є припадкове, що шеф то
ронтонської поліції Дрепер та 
йому подібні в Канаді зверта-

■■нерн. користуючись слабістю 
проти Радянського Союза. И одинокі комуністи вказують на військових сил* нової респул- 
военну небезпеку і протестують проти воєнних приготувань 
Канади. Інші “робітничі" партії в Канаді і словом не згадують
робітникам про ці справи
І тому треба розбити комуністів, щоб вони не роз'яснювали \цнсьв- 
робітникам дійсного положення н не вказували їм шляху до ви-

ліки рад, захопили Вільно, з
потім і другу столицю об'єд
наної радянської республікидля них воєнна небезпека не існує

Прихід польської шляхти аіа 
землі Радянужої Білоруси по
значився кривавими погрома
ми та руйнацією, як то було 
і підчас польської навали про

комуністичної Молоді, на університеті й інших високих ти радянської України 1920 р. 
ах роздаються комуністичні летючки й відозви комі Перший період Радянської Бї-

3Bo.il з капіталістичного ярма.
Особливо в Торонто діяльність комуністів стала сіллю в 

оці буржуазії. Торонто відоме консервативне місто, а тут ко- 
I муністи добіраютьси навіть до державних шкіл. Старанням

Ліги

нізм захоплює молодь, надію майбутнього. Поліція арештує лоруси був короткий. Він три- 
ft проганяє комсомольців, що роздають серед шкільної молоді мав" ЛИШе кілька місяців Але 
комуністичні літературу, а самим студентам, що будуть пере- робітничо-селянські 
лапані з нею літературою, грозить прогианпям зі школи. Опісля бачити, 
міська влада розсліджує “комуністичну небезпеку" й результа- влада гарантує 
том цього
на мітінгах тільки англійською мовою і забороняє критикувати фокальних потреб
всякі владі

маси но
шо лише радянська 

їм можливість 
і соціальних, і на- 

Тому з

АМНІСТІЯ НЕ ДЛЯ ПОЛІТ- 
ВЯЗНІВ В ПОЛЬЩІ.

“указ" шефа поліції, що дозволяє промовляти розвязання

перших же кроків польської 
Але робітники Канади не можуть дозволити на те, щоб оку пації тисячі й тисячі тру- 

буржуазна в.уада заводила драконеькі закони проти робітничої дящих йшли в загони червоних 
К.1ЯСИ. Вони не можуть дозватитн. щоб шеф поліції забороняв повстанців для боротьби про
мови всіх народностей Канади, крім англійської Рійїітники н ти шляхетської навали. Цей 
можуть дозію інги, uiûfl леда який шеф поліції посту пав немов стмхінннії 
який королик у середньовічних часах, 
лежні -відсіч наступаючій реакції

пмсіжшии
Вони повинні .тати на- проти біло-поляків це" зважаю 

чи на всі страхіття білого те
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